



## **INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MILITARES - IPSM**

Errata – Edital 02/2018

IPSM - Errata-Edital 02/2018 –

O Cel PM QOR Fabiano Villas Boas, Diretor de Saúde do IPSM (delegação conforme disposto no art. 16, do Decreto Estadual nº 45.741, de 22/09/11 e Portaria 666/2018 - DG/IPSM), retifica a Publicação do MG nº 33 de 09/02/2019 – onde SE LÊ: a fim de excluir na Minuta de Contrato os seguintes parágrafos 3º e do 7º ao 15º da Seção III – Cláusula Quarta – Leia-se: a fim de excluir na Minuta de Contrato de Hospital o parágrafo 3º da Seção III – Cláusula Quarta e Excluir da Minuta de Contrato de Clínica Médica, Laboratório e Odontologia os seguintes parágrafos: 3º e do 7º ao 15º da Seção III – Cláusula Quarta. Belo Horizonte. Data: 12/02/2019.